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 Vezetői összefoglaló 

A Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület számára az elmúlt időszak a
megalapozás, a helyzetfelmérés és az építkezés időszaka volt, 
Kiemelt feladatként érkezett meg egy desztinációs szintű turisztikai stratégia
megfogalmazása, amely az elmúlt évek változásaira reagálva, valamint a jövőbeni
fejlesztési lehetőségekre építve új irányvonalakat tud nyújtani a szereplőknek. 
A 2024-es évben a szakmai együttműködések megerősítése volt fókuszban, valamint a
stratégiai tervezés, és kommunikáció kialakítása szerepelt. 
A következőkben a legfontosabb szakmai tevékenységeket foglaljuk össze a szakmai
beszáomló keretében.  

Bevezetés

A Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület 2024-ben tovább folytatta a korábbi
években megkezdett munkát. 
A már meglévő térségfejlesztő tevékenységek mellett, további szolgáltatásokkal
egészült ki:

marketing és PR-tevékenység,
üzemeltetési feladatok,
események, rendezvények szervezése,
-részvétel pályázatokban, 
pályázati előkészítő anyagok elkészítése
turisztikai termékfejlesztés 
turisztikai szaktanácsadás
szakmai megbízások
turisztikai stragéiaalkotás

Az általunk elvégzett tevékenységek továbbra is a térség turizmusának fellendítését
szolgálják.

Szervezetről röviden

Munkaszervezetünk 1 főállású, és további megbízott munkatársak bevonásával
működött a 2024-as évben. 

 



Tevékenység
 
Az egyik legfontosabb szakmai eredmény az elmúlt évből, 6 település bevonásával
települési és desztinációs turisztikai stratégia kidolgozása volt. 
A turisztikai ágazatban több szintű stratégiaalkotás valósult meg országos
viszonylatban az elmúlt években. 

A Magyar Turisztikai Ügynökség elkészítette a Nemzeti Turisztikai Stratégia 2.0
változatot, amely irányadóként szolgál, és átfogó elemzést nyújt a teljes hálózat
számára. A világjárvány hatására óriási változáson ment keresztül az utazói magatartás,
és mondhatni berobbant az aktív turizmus a köztudatba. Az új trendek megjelenésére
és az egyre növekvő népszerűségre reagálva az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési
Központ (továbbiakban AÖFK) megalkotta ezen szegmens szakpolitikai
dokumentumát, a Nemzeti Aktív Turisztikai Stratégiát, amely szinergiát teremt az aktív
turizmus fejlesztéséhez szükséges intézkedések között, ezzel garantálva az aktív
turizmus kiegyensúlyozott és fenntartható́ fejlődését. 

Az állami turisztikai szervezetek között is szükségessé vált egy szorosabb
együttműködés, amely a stratégiák összehangolására irányult. Az országos szakmai
dokumentumok után, elkészült a megyei szintű stratégiai irányokat megfogalmazó
anyag is. 

Ezzel párhuzamosan szükségessé vált egy olyan desztinációs stratégia, ami Komárom-
Esztergom keleti régiójára koncentrálódik, mint a Dunakanyar potenciális részeként, és
a jelenlegi, valamint a jövőbeni fejlesztési területek, és megvalósuló szolgáltatások
számára ad iránymutatást, illeszkedve az országos, valamint a megyei stratégiák által
megfogalmazott intézkedésekhez. A Dunakanyar térsége kiemelt fejlesztési területként
jelenik meg az országos turisztikai szervezeteknél, az AÖFK Börzsöny-Dunakanyar Aktív
Turisztikai Stratégiát is elkészítette a térségre vonatkozóan, melynek tartalmi elemei
összehangolásra kerülnek jelen desztinációs szakmai anyagban. 

Az elkészült desztinációs stratégia célja, hogy összehangolt kommunikációs turisztikai
fejlesztési irányokat fogalmazzon meg a térség települései számára, amelyben a
fenntarthatósági irányelvek is helyet kapnak. A szakmai anyag részletes
helyzetelemzést, célcsoport-meghatározást, értékfeltárást, valamint konkrét fejlesztési
javaslatokat tartalmaz, különös tekintettel az aktív- és ökoturizmus, a helyi termékek és
a kulturális örökségek turisztikai hasznosítására. 
A stratégia összeállítása széles körű egyeztetéseken, helyi szereplők bevonásával
készült, a térség adottságaira szabva. 



Az Egyesület kiemelt figyelmet fordított az országos turisztikai szakmai
szervezetekkel való kapcsolatépítésre és együttműködési lehetőségek feltárására. 
Az elmúlt időszakban sikerült aktív szakmai párbeszédet kialakítani országos hatókörű
szakmai szereplőkkel, többek között az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ, a
Magyar Turisztikai Ügynökség és Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség
munkatársaival. 
Ezek az együttműködések konzultáció formájában és közös projektben való
részvételben is megmutatkozott. 

Összességében az Egyesület 2024-es tevékenysége stabil alapot tud adni a térség
turisztikai fejlesztéseihez, fejlődéséhez. 
A stratégiaalkotás, az egységes kommunikáció megvalósulásának segítése, valamint az
országos szervezetekkel való együttműködés mind azt szolgálják, hogy a térség hosszú
távon versenyképes, a turisztikai piacon jól pozícionált és fenntartható desztinációként
jelenjen meg a Dunakanyar részeként.

Pénzügyi összegzés

Az elmúlt 10 évben az Egyesület tartozásmentesen, és hiány nélkül zárta gazdasági
éveit. A 2024-es évet a korábbi esztendőkhöz hasonlóan pozitív mérleggel és
tartozásmentesen zárja a szervezet. 


